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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Dr. Hans Jiirgen Fahn FREIE WAHLER
vom 23.10.2014

Geplante Flugrouten im Raum Untermain

In einem Schreiben an die Deutsche Flugsicherung, das
Bundesaufsichtsamt fir Flugsicherung und die Fluglarm-
kommission wenden sich sieben Burgermeister aus Mom-
lingen, GroRRwallstadt, Niedernberg, Sulzbach, Schaafheim,
Stockstadt und Grof3ostheim mit zwei konkreten Forderun-
gen an diese:

1. Vermeidung der Doppelbelastung tber dem Bachgau
durch Verlegung der PSA Transition auf die Flugroute
PSA 25-63.

2. Konsequente Einfihrung des Sinkflugs (CDA/CDO)
bei jedem Verkehrsaufkommen ohne Tiefflug Uber dem
bayer. Untermain bei Westbetrieb.

Ich frage die Staatsregierung:
1. Ist der Staatsregierung dieses Schreiben bekannt?

2. Wenn ja, unterstitzt die Staatsregierung die Forderungen
der Burgermeister vom Untermain?

3. Wenn nein, wird die Staatsregierung im Nachhinein die-
ses Schreiben priifen und dann entsprechend Stellung
beziehen?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 04.12.2014

Zu 1.

Es ist bekannt, dass ein solches Schreiben der Geschafts-
stelle der Fluglarmkommission Frankfurt vorliegt und dass
von dort ein Antwortschreiben versandt wurde.

Zu 2.und 3.
Die Fragen 2 und 3 werden gemeinsam beantwortet.

In den Vorbemerkungen der Schriftlichen Anfrage werden
als Forderungen die Vermeidung der Doppelbelastung tber
dem Bachgau durch Verlegung der PSA Transition auf die
Flugroute PSA 25-63 sowie die konsequente Einflhrung
des Sinkflugs (CDA/CDO) bei jedem Verkehrsaufkommen
ohne Tiefflug Uber dem bayer. Untermain bei Westbetrieb
genannt, d. h. ausschlieR3lich Themen, welche die Flugsiche-
rung betreffen und die insbesondere auch von den am meis-
ten von Fluglarm betroffenen Kommunen in der Umgebung
des Flughafens Frankfurt zu beraten sind. Insoweit ist das
Schreiben an die DFS Deutsche Flugsicherung GmbH, das
Bundesaufsichtsamt fur Flugsicherung und die Fluglarm-
kommission Frankfurt zutreffend adressiert.

Selbstverstandlich wirde die Staatsregierung ein an sie
gerichtetes Schreiben beantworten.
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